

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Фіскальне адміністрування та митна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена
Чернігівським національним технологічним університетом

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фіскальне адміністрування та митна справа» представляє собою систему документів, що розроблені на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», затвердженого і введеного в дію наказом МОН України від 10.07.2019 р. № 958. ОПП включає: загальну характеристику програми; характеристику наступної професійної діяльності; програмні компетентності та результати навчання за освітньою програмою; ресурсне забезпечення; навчально-методичне забезпечення викладання дисциплін та проходження студентами переддипломної практики; форми атестації (захист випускної кваліфікаційної роботи) та інші матеріали, які забезпечують якість підготовки студентів.

Стратегічною ціллю ОПП є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми професійної, науково-педагогічної діяльності у сфері фіскального адміністрування, митної справи, оподаткування та аналізу, що характеризуються невизначеністю умов і вимог.

Зміст ОПП відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, в її структурі виділені наступні цикли: загальної підготовки – 16 кредитів; професійної підготовки – 44 кредити; практичної підготовки – 15 кредитів; підготовки до атестації – 15 кредитів.

Дисципліни навчального плану ОПП «Фіскальне адміністрування та митна справа» формують увесь необхідний перелік загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, передбачених Стандартом.

Щодо конкурентних переваг програми, то варто відмітити залучення до її реалізації досвідченого професорсько-викладацького складу Чернігівського національного технологічного університету, а також провідних практичних фахівців. Також позитивно оцінюємо врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін обов'язкової частини, які за своїм змістом дозволяють забезпечити формування компетентностей у студентів.

Структура навчального плану підготовки магістрів обліку і оподаткування за ОПП «Фіскальне адміністрування та митна справа» в цілому послідовна та логічна. Оцінювання робочих програм навчальних дисциплін дозволило зробити висновок про високу їх якість та достатній рівень методичного забезпечення. Навчальна робота студентів згідно ОПП, яка рецензується,

організується в процесі підготовки магістрів в наступних формах: лекції, консультації, практичні та лабораторні заняття, модульні контрольні роботи, самостійна робота, науково-дослідна робота, переддипломна практика.

У навчальному процесі за ОПП, що рецензується, пропонується використовувати активні та інтерактивні форми проведення занять (зокрема, дискусії, ділові ігри, тренінги тощо).

Зміст програми переддипломної практики свідчить про її здатність сформувати практичні навички у студентів. Чернігівський національний технологічний університет підписав договори про співпрацю, в рамках яких студенти мають можливість проходити переддипломну практику на провідних підприємства, установах, організаціях м. Чернігова та області, зокрема на Чернігівській митниці Державної митної служби України, в Головному управлінні Державної податкової служби України.

Науково-дослідна робота включає участь в науково-практичних конференціях із доповідями, підготовку наукових статей та випускної кваліфікаційної роботи.

Розроблена ОПП має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами. Представлені програми всіх заявлених дисциплін, переддипломної практики та підсумкової атестації. Освітньо-професійна програма «Фіскальне адміністрування та митна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена Чернігівським національним технологічним університетом, може бути використана для підготовки студентів кваліфікації «магістр обліку і оподаткування за ОПП «Фіскальне адміністрування та митна справа».

Філія АТ Укресімбанк в м. Чернігові
Заступник керуючого



М.М. Царик